
JUNIJ 2026 
 

MESEČNIK ECO KRIŽEVCI 

Spoštovane bralke in bralci, drage vernice in verniki! 
 

»Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi, in jaz vam bom dal počitek.« (Mt 
11,28) 

 

 

 
Mesec junij je čas zaključkov in novih pričakovanj. Učenci in dijaki zaključujejo šolsko leto, odrasli pa številne 
delovne naloge, projekte in obveznosti. Za mnoge je to obdobje veselja, ponosa in olajšanja, za druge pa čas 
načrtovanja ter priprav na nove izzive. 
 
 
V hitrem tempu vsakdanjega življenja pogosto občutimo utrujenost. Ne le telesno, temveč tudi notranjo. 
Skrbi, odgovornosti, pričakovanja in številne naloge nas lahko obremenijo bolj, kot si včasih želimo priznati. 
Pogosto poskušamo vse rešiti sami in si govorimo: »Saj bo šlo.« ali »Bomo že zdržali.« Vendar pridejo 
trenutki, ko začutimo, da vseh bremen ne zmoremo nositi sami. 
 
 
Prav v takšnih trenutkih nas nagovarjajo Jezusove besede iz Matejevega evangelija: »Pridite k meni vsi, ki 
ste utrujeni in obteženi, in jaz vam bom dal počitek.« To povabilo je namenjeno vsakemu človeku – tistim, 
ki jih spremljajo skrbi, tistim, ki so izgubili pogum, tistim, ki se počutijo osamljene, pa tudi vsem, ki v srcu 
nosijo vprašanja, dvome ali bolečino. 
 
 
Jezus od nas ne pričakuje popolnosti. K njemu lahko pridemo takšni, kot smo – utrujeni, zaskrbljeni, žalostni 
ali negotovi. Lahko mu izročimo svoje skrbi, svoje molitve in tihe prošnje za pomoč. 
 
 
Počitek, ki ga Jezus obljublja, ne pomeni življenja brez težav. Življenje nam vedno znova prinaša preizkušnje 
in izzive. Velika razlika pa je v tem, da vemo, da v svojih stiskah nismo sami. Jezus nam daje moč za vsakdan, 
mir sredi nemira in upanje, da Bog tudi v najtežjih trenutkih hodi z nami. 
 
 
Naj bo mesec junij priložnost, da se za trenutek ustavimo, se zahvalimo za vse dobro, kar smo prejeli, in svoje 
skrbi z zaupanjem izročimo Bogu. V njegovi bližini lahko najdemo pravi počitek za svoje srce. 
 
 
 
 

Blagoslovljen in miren mesec junij vam želimo! 



JUNIJ 2026 
 

NAPOVEDUJEMO 
 

Sreda 3. 7. 2026 - Verouk ob 16.00 veroukarji. Ob 17.00 konfirmandi. 
7. 6. 2026 – 1 ned. po Sv. Trojici. Bogoslužje ob 8.30. Čestitke vsem, ki so v minulem 
mesecu praznovali rojstni dan. 
7. 6. 2026 – Prisrčno vabljeni na bogoslužje v kapelo v Berkovcih, ki bo ob 11.30. 
Sreda 10. 6. 2026 - Verouk ob 16.00 veroukarji. Ob 17.00 konfirmandi. 
14. 6. 2026 – 2 ned. po Sv. Trojici. BOGOSLUŽJE ODPADE. 
Evangeličanska humanitarna organizacija Podpornica vabi v nedeljo, 14. junija 2026, na 58. tradicionalni 
shod v Gornje Petrovce, ki bo potekal pod geslom: »Kakor je namreč telo brez duha mrtvo, tako je mrtva 
vera brez del.« (Jak 2,26). 
 

Slovesno bogoslužje se bo pričelo ob 10.00, spremljati pa ga bo mogoče tudi v neposrednem prenosu na TV 
Slovenija 1. Po bogoslužju bo sledilo druženje ob hrani in pijači ter tradicionalno žrebanje dobitkov. 
 

Po kosilu bo organizirano tudi srečanje za mladino, veroukarje in najmlajše otroke, ki ga bodo vodili mladi 
animatorji iz cerkvenih občin. Skozi igro, druženje in ustvarjalne delavnice bodo udeleženci izdelovali srca z 
lepimi mislimi, namenjena za razveseljevanje drugih. 
Prisrčno vabljeni! 

Sreda 17. 6. 2026 - Verouk ob 16.00 veroukarji. Ob 17.00 konfirmandi. Zaključek veroučnega 

leta za veroukarje. Mladim želimo lepe počitniške dni, veliko veselja in Božjega vodstva na njihovi življenjski 

poti. 
21. 6. 2026 – 3. nedelja po Sveti Trojici. Bogoslužje ob 8.30. Gmajnski piknik. Otroška božja 
služba. 
Prisrčno vabljeni na gmajnski piknik, kjer bomo skupaj preživeli sproščen in prijeten dan v naravi. Čaka nas 
čas za druženje, smeh, dobro hrano in iskrene pogovore. 
 

To je lepa priložnost, da se srečamo tudi izven cerkvenih klopi, okrepimo medsebojne vezi in v lepem vzdušju 
skupaj preživimo dan. Dobrodošli vsi – veselimo se srečanja z vami! 

Sreda 24. 6. 2026 - Verouk ob 17.00  za konfirmande.  
28. 6. 2026 – 4 ned. po Sv. Trojici. Bogoslužje ob 8.30. 
 
 
 

Na voljo imamo še Evangeličanski koledar za leto 2026 - cena 18€. 

 

Obiski duhovnika. Prosim, da me obvestite o vseh, starejših, bolnih ali osamljenih, ki bi si 

želeli obisk duhovnika na domu ali v bolnišnici. 

VEROUK: VSAKO SREDA ob 16:00 mlajše skupine ob 17:00 konfirmandi 

KONTAKT: duhovnik PRIMOŽ KUMIN Tel: 031 770 450 
Email: primoz.kumin@evang.si   

Dostopanje do informacij, obiščite WEB: eco-krizevci.si 
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